

网上购火车票谨防“钓鱼网站”

铁路部门:登录官网购票,“400”开头订票电话是假的

星报讯(记者 王玉) 12月10日开始,T字头列车票可以网上购买。便民的同时,也让一些不法分子看到了可乘之机。据悉,T字头列车大多是长途列车,一些“黄牛党”开始转战网络,玩起了“网络代购”等各种新的倒票把戏。火车站和铁路警方提醒,旅客进行网络购票时,一定要选择售票官方网站(www.12306.cn)。

2012年春运大幕将于1月8日起全

面拉开。合肥铁路部门发现,一些不法分子利用虚假的“中国铁路客户服务中心网”进行诈骗。比如,一些网站自称是铁路订票网站,其挂出的代购车票热线、“400”开头的订票电话等均为虚假订票热线。铁路部门提醒旅客,不要采取向陌生人账户汇款的方式订票或买票,以防诈骗。

昨日合肥火车站和铁路警方发出提示,目前铁路部门指定的唯一订票网

站为www.12306.cn,其他自称铁路订票的网站均为假冒网站;铁路部门公布的订票热线为95105105。旅客应通过车站或铁路部门指定的火车票代售点等正规渠道购票,不要委托他人购票或从他人手中购票,更不能购买票贩子手中的车票,以免上当受骗,耽误行程。同时也要注意不要轻易将自己的身份证件借给他人购买车票,以免被他人利用,实施倒卖火车票等不法行为。

墙面“软绵绵”一敲就脱落

涂刷材料有问题致小区多新房内墙脱落

星报讯(记者 张健) “房屋装修好了,正准备住进新房迎接新年呢,却发现房屋内墙质量有问题,你说可气人!”连日来,本报接到某小区多名业主投诉,称家中房屋内墙出现脱落,可直接看到红色墙砖,装修过的墙面也出现裂纹。

轻敲墙面露出红色墙砖

朱大哥(化名)的房子位于小区44栋。他告诉记者,房子是今年8月底交付的,拿到房就开始装修。“昨天我才发现,粉刷不久的房屋内墙上居然出现多处裂纹。这样的情况不止一户。”朱大哥气愤地说。

记者来到一户正在装修的房屋,用钥匙敲打一下,被粉刷一新的墙面竟露出了红色墙砖。在另一户居民家中,已粉刷过的墙面被铲掉,准备重新涂水泥。

问题墙面将重新涂刷

对于出现的问题,小区物业表示,墙面质量不在负责范围内。一金姓主管称,已通知开发商前来处理。

昨日,开发商派来的维修人员来到小区查看。维修人员表示,内墙是用水泥、砂浆、黄沙按照1:1:0.6的比例混合后涂刷的,“这些材料混合的时候,可能比例不是那么精确,因而较容易脱落,但不可能所有墙面问题都很严重。”

虽然对问题墙面会重新涂刷,但因重新施工造成的损失谁来赔偿?随后记者拨打小区开发商客服热线,均无人接听。

网购陷阱多 三招防忽悠

合肥工商网监:吆喝不全信,卡里钱不多,密码不简单

星报讯(记者 李婉婷) 随着圣诞和新年临近,各大购物网站都开始铆足劲做促销。面对一波又一波的网购高峰,消费者应该如何避开网购陷阱?记者就为您盘点一下合肥工商网监微博发布的年末网购小贴士。

品牌自身的官方网站或是品牌厂家的网上特许经营站点比较靠谱。对此,执法人员建议,消费者最好选择货到付款或是同城交易,可减少不必要的麻烦。

备张网购银行卡,里面别存太多钱

圣诞、新年将近,一些不正规或非正规的团购网站利用消费者“极力省钱”的心理实施诈骗。

网监分局发布消费提示称,消费者要牢记天下没有免费的午餐。消费者最好专门准备一张用于网购的银行卡,里面别存太多钱,养成良好的网购习惯。同时,各大网站开展各种促销活动时,消费者一定要在付款前看清楚商家制定的条款,千万不要冲动,要看清楚游戏规则再下单。

年末网购高峰到,密码简单易被盗

张先生在女儿的“指导”下刚学会网购,却因为总把密码设置得过于简单而频频被盗号。不久前,美国密码管理应用提供商 Splash Data 总结出了2011年度最糟糕密码榜单25个密码,password排名第一,123456位居第二。

合肥工商网监提示消费者,在设置网购密码时,尽量使用“字母+数字+特殊符号”形式的高强度密码。对于网银、网上支付、常用邮箱、聊天账号等最好单独设置密码,并按照账号重要程度对密码进行分级管理,重要账号定期更换密码,同时避免以生日、姓名拼音、手机号码等与身份隐私相关的信息作为密码。

“绝对正品”是“传说”,货到付款较保险

“外贸原单”、“绝对正品”、“支持专柜验货”……这样的字眼屡见不鲜。网监分局执法人员表示,在网购时不要迷信所谓的“外贸产品”等说辞,而要关注产品的实拍图以及细节图,并从产品价格等多方面做比较。

另外,“外贸货”并非都是正品原单,打有“支持专柜验货”、“保证正品”字样的也并不代表产品就是正宗,只有



办最有价值的都市报

《微笑》

雪花飘飘 我们微笑

市场星报 值此机会,隆重推出圣诞特刊——《微笑》,以圣诞为背景,用时下最流行的微博、短信、妙语串联,以逗乐的、幽默的、哲理的语言叙述,穿插搞笑的、创意的、精彩的配图,让您忍俊不禁,让您若有所思,让您有所收获。

补充一句,里面还有不少合肥名小吃的信息,看了不要流口水哦。

好看,好吃,好玩,尽在本报12月23日圣诞特刊《微笑》。



★ 时尚品味: 时尚品味,我默默流泪! 时尚品味,我默默流泪! 时尚品味,我默默流泪!

★ 时尚品味: 时尚品味,我默默流泪! 时尚品味,我默默流泪! 时尚品味,我默默流泪!